MHeMOHMKa — UCKYCCTBO 3aNOMUHATbL

Buccexmpuca - 3mo XpbiCe, v
Komopan Gezasm no yznam
W oznum yzon nonosam




MATEMATUKA
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JpuTenbHele obpazbl, KAK MHEMOHHYECKHA A O A0
npuem, AENAKTCA Donee NPpoOyKTHEHEIMH B —* — =
npouecce oby4yeHnA. OHM nNOoMOrawT He m 0 me)
TONLKO BOCOPHHUMATE MW yCEauBEaTh
maremaTtH4eckKkie npaeuna HedopmankHo,
HO H NPMENEYL YYaWMHXCH K A O Asp
CAMOCTOATENLHOMY hopmy NHpPOBaHWUKD A 5 E - ]

HOELIX NpaBu.



3puTenbHble 0bpasbl npu nlyyeHmnmn PCY
(GOpMY/Ibl COKPALLEHHOTO YMHOXEHMUA)




Accouuauua —wnaem B roctu - nepeoeBaemcs

2x + 13 =—-3x -7

2x +3x=-7-13
5x = — 20

x=—4
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7-8 Knacchol
[MpaBuno:

YMHOXWUTL MHOTOUYNEH Ha OQHOYNeH
(vnu ogHOYNEH HA MHOTOYNEH) —

3TO 3HAYUT KaXALIA YNeH MHOrouneHa
YMHOXWUTL Ha 3TOT OQHOYNEH

¥ NONy4YeHHbIe NPOu3BeAEHUA
CNOXUTb.

R

cla+ b+ m)=ac+ bc+mc

Accounauus:

Mama npunemena k 2He30y
U KopMum Kaxdoz20 ceoe20
nmeHya




Accoumauma — «KKUTauCKUM 60nBaHYUKY
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/: N cos 240° = cos(180° + 60°) = — cos 60° = — =
- - yA
0 X
" k:j 1) 240° - yroa Bo 2 uerBepTH, COS 240%°< 0, To B oTBeTE
3HAK «MHHYC»,

2) 180° — muaxoawrcs na ocu Ox, «BOAHM» BIOIAL ITON
OCH roJIOBOI M «KHUTANCKAI DOIBAHYMHE? [OKA3LIBACT
«He™, T.e. HanMeHoBanie GYHRKIHE MEHATE He HYAHO.

V3
Yi oo sin120° = sin(90° + 30°) = cos30° = >
/: N* 1) 120 yroax Bo 2 uersepru, sin120%> 0, 1o B orsere
Jai ‘\2 j x IHAK LTI,
2) 90° - aexut Ha ocu Oy, BOMM B0 ITOI1 OCH

roJ10B0I, I «KHTAHCKIH DOJIBAHYMIE) NOKAILIBACT «1a»,
T.C. HAHMCHOBAHHE QVHKUHH HYAHO NOMCHATD.



MaTemaTuKa — NOCTOAHHAA TPEHUPOBKaA

- KEAMHCTBEHHOEe COKpOBMLUEe YesioBeKa — 3TO ero
namaTthb. Jimwb B HEU — ero 6orarcreo Mnam

6eaHocTb>» Aoam CMur

 Meparornyeckasd MHEMOTEXHUKA AelaeT akueHT Ha
ecTecTBEeHHOEe 3aNnoMMHaHue, Ha opraHmsaumnio yyebHoro

npoLecca B BUAE UTPbl



